
Verze 01 pro sezonu2024-2025 

PRŮVODNÍ LIST  
AKCÍ VODNÍHO PÓLA ČESKÉHO SVAZU VODNÍHO PÓLA 

 

 
1 

HŘIŠTĚ 
 
Rozměry hřiště odpovídají aktuálním Pravidlům pro utkání mužů / žen  ANO    NE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

 
Obě strany hrací plochy musí být opatřeny následujícími zřetelnými značkami:  

Bílé barvy – branková a středová čára, 
Červené barvy – 2 metry od brankových čar, lajny brankových čar v délce 2m od  
                          brankových tyčí k vyznačení brankoviště a značka 5 metrů od    
                          brankových čar, označuje místo pro provedení pokutového hodu. 
Žluté barvy – 6 metrů od brankové čáry, 

Vyznačení prostoru pro lavičku náhradníků a max 3 činovníků klubu  
Označení hřiště pomocí kuželů, které byly dodány Českým svazem vodního póla. 

JE POVINNOSTÍ POŘADATELE VYUŽÍT A POUŽÍT VŠECHNA OZNAČENÍ A VYBAVENÍ 
DODANÉ PROSTŘEDNICTVÍM ČSVP 

 

ANO   NE 

Rozměry hřiště:  
DÉLKA: Muži: 20 – 30m;  Ženy :20 – 25m 
ŠÍŘKA:  Muži/Ženy: 10 – 20m 
FLY ZÓNA: min šíře 50 cm, na straně laviček 
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ČASOMÍRA / STOLEK rozhodčích 
 
Pomocní rozhodčí musí mít jednotné oblečení – triko a kraťasy (svazové, případně klubové)  ANO    NE 
Hlavní časomíra vč. označení vyloučených hráčů – plně funkční typ ČSVP (Stramatel) ANO    NE 
Periferie s měřením času držení míče – plně funkční typ ČSVP (Stramatel)  4ks ANO    NE 
Signalizace oddechových časů – 2ks bílá/modrá, plně funkční typ ČSVP (Stramatel) ANO    NE 
Připojení k síti WI-FI   
Svazový Notebook k tvorbě elektronického Zápisu o utkání ANO    NE 
Papírová verze Zápisu pro případy výpadku připojení ANO    NE 
Náhradní stopky nebo jiné zařízení pro měření hlavního času, času vyloučení a držení míče ANO    NE 
Praporky dle Pravidel ČSVP (bílý, modrý, červený a žlutý) a v rozměru dle Pravidla P4 1.8 
(35x20cm) ANO    NE 

Náhradní píšťalka pro signalizaci T-Outů, technických chyb a závad při utkání ANO    NE 
Zajistit dostupnost platných dokumentů (Rozpis soutěže, Pravidla VP) v tištěné nebo 
elektronické verzi 

ANO    NE 

 
POŘADATEL – MEDIÁLNÍ POVINNOSTI  
 
Propagace utkání / turnaje na klubových sociálních sítích před a po akci ANO    NE 
Funkční zařízení pro stream utkání v kvalitě min HD vč. proškolené obsluhy.  ANO    NE 
Zajistit obrazovou kvalitu streamu tak, aby stream byl v obrazově kvalitě HD. ANO    NE 
Vhodný prostor pro zajištění kvalitního streamu utkání. Je nepřípustné používat nevhodné či 
vulgární hlasové projevy v průběhu streamu. 

ANO    NE 

Funkční rozhlas vč. proškolené obsluhy s povinnostmi hlasatele viz Pokyny pro hlasatele utkání.   ANO    NE 
Reklamní bannery ČSVP, EA (European Aquatics), WA (World Aquatics) včetně jejich umístění 
dle svazových propozic  

ANO    NE 

Reklamní bannery partnerů svazu včetně jejich umístění dle svazových propozic  ANO    NE 
Zajištění a zaslání kvalitní fotodokumentace z utkání nebo turnaje dle svazových propozic ANO    NE 
  
POŘADATEL – utkání 
 
Zajištění včasného přístupu do areálu a šaten hráčům a rozhodčím / delegátům ANO    NE 
Zajištění včasného a dostatečného času pro přípravu a rozplavání družstev vč. míčů (minimum 
10ks typ ČSVP) 

ANO    NE 

Zajištění dostatečného počtu kvalitních a jednotných míčů k utkání. (minimum 5ks typ ČSVP) ANO    NE 
Zajištění pomocných rozhodčích, pokud není stanoveno jinak. Minimální počet 3 (Časoměřič, 
Zapisovatel, Hlasatel) 

ANO    NE 

Zajištění kvalitního streamu utkání min.ve kvalitě HD vč. připojení ke svazovým mediím ANO    NE 
Zajištění pořadatelské služby ANO    NE 
Vyplacení náhrad rozhodčím dle směrnic ČSVP před zahájením utkání ANO    NE 
Zajištění ubytování v min. 3* ubytovacím zařízení pro delegované rozhodčí a delegáta při 
vícedenní akci ANO    NE 

Zajištění funkčnosti všech elektronických zařízení vč. komunikátorů pro rozhodčí, a to po celou 
dobu akce 

ANO    NE 

Zajištění prostor pro Technickou poradu, pokud je vyžadována rozpisem soutěže ANO    NE 
Zajištění místnosti pro Antidopingovou kontrolu  ANO    NE 
Zajištění lékařského dohledu, minimálně Plavčík - záchranář ANO    NE 
Vytvořit dostatečnou časovou rezervu pro důstojné slavnostní nástupy družstev před utkáním. 
Minimálně 5 min před plánovaným začátkem utkání nástup obou družstev ze strany bazénu 
s hudebním doprovodem a to tak, že družstvo v modrých / tmavých čepičkách nastupuje vlevo 
z pohledu stolku rozhodčích. Po nástupu si hráči podají ruce a vymění strany. Utkání začíná 
bezprostředně po nástupu.  

ANO    NE 

Ve spolupráci s rozhodčími a delegátem zajistit včasné zahájení utkání ANO    NE 
 
ROZHODČÍ A POMOCNÍ ROZHODČÍ 
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Kontrola soupisek hráčů, trenérů a dalších účastníků utkání zapisovatelem v elektronickém 
zápisu. Zapisovatel uzavře přípravu Zápisu o utkání a rozhodčí potvrdí správnost zadáním svého 
PINu 

ANO    NE 

U stolku rozhodčích min. 2 osoby k obsluze zápisu a ovládání časomíry (dle důležitosti utkání) ANO    NE 
Rozhodčí – kontrola hráčů před utkáním (odložení všech předmětů které by mohly způsobit 
zranění, kontrola nehtů a případné namazání hráčů/hráček olejem či podobnou látkou. 
(Rozhodčí může požádat o splnění podmínek kapitána / trenéra, kteří jsou zodpovědní za 
družstvo. Pokud se nedodržení zjistí v průběhu utkání následuje trest dle Pravidel).  

ANO    NE 

Kontrola hráčů – jednotné klubové plavky dle rozpisu soutěže pro danou soutěž ANO    NE 
Rozhodčí provede před každým utkáním, není-li rozpisem stanoveno jinak, slavnostní nástup. 
Nástup družstev mužů i žen bez čepiček (vč. plaveckých), v jednotných tričkách nebo županech 
a plážové obuvi (žabky). V nižších soutěžích mladších žáků a žaček je možno umožnit nástup 
v čepičkách. 

ANO    NE 

Rozhodčí mají povinnost používat komunikační zařízení. Znalost párování svazových 
komunikátorů je doporučena. (návod na spárování na webu ČSVP příp. na soc. sítích) 

ANO    NE 

Pravidelná kontrola všech informací zadávaných do el. zápisu a jejich správnost rozhodčími 
(minimálně soulad vyloučených hráčů v zápise a na hlavní časomíře po ukončené čtvrtině). 
Zodpovědnost za kontrolu má rozhodčí na straně stolku. Především jde o dosažené branky a 
udělené tresty 

ANO    NE 

Pomocní rozhodčí sledují utkání a v případě požadavku na oddechový čas zapísknutím signalizují 
tento požadavek ANO    NE 

Pomocní rozhodčí sledují utkání a v případě 3. osobní chyby, kterou je pokutový hod, 
zapísknutím signalizují tuto situaci a dojde k okamžité výměně hráčů 

ANO    NE 

Po utkání kontrola všech informací uvedených v elektronickém zápise, zápis všech důležitých 
informací a mimořádných událostí včetně podrobností a doslovných přestupků proti Pravidlům 
u hráčů vyloučených do konce utkání. Podrobný popis přestupků trenérů vedoucích družstev a 
dalších osob s uvedením jména a příjmení.  

ANO    NE 

Rozhodčí zapíše do poznámky Zápisu o utkáni veškeré technické nedostatky, které bránily 
bezproblémovému a bezchybnému průběhu utkání. (např.: nedostatečný časový prostor pro 
přípravu družstev; důvod zpoždění začátku utkání; vypsání čísel a jmen hráčů při nedodržení 
jednotných plavek; nefunkčnost zařízení a označení hřiště; nefunkční rozhlas či stream; 
nedodržení mediálních propozic; neobsazení či problematický stolek atd...)  

ANO    NE 

Rozhodčí zapíše do poznámky Zápisu o utkáni veškeré informace o vyloučených hráčích, 
udělených ŽK a ČK vč. podrobností 

ANO    NE 

 
DRUŽSTVA 
 
Při turnajovém způsobu je povinností družstev předložit rozhodčím a pomocným rozhodčím / 
zapisovateli min 20 min před plánovaným začátkem utkání AKTUÁLNÍ soupisku hráčů pro dané 
utkání, a to i v případě, pokud je soupiska stejná. Rozhodčí provedou fyzickou kontrolu 
správnosti v elektronickém zápise. Za správnost údajů je zodpovědný trenér a kapitán družstva. 

ANO    NE 

Družstva jsou povinna dbát pokynů rozhodčích a dodržovat veškerá ustanovení Soutěžního 
řádu, Pravidel a dalších svazových dokumentů 

ANO    NE 

Na lavičce náhradníků smí být pouze počet náhradníků stanovený Pravidly případně Rozpisem 
soutěže a max 3 činovníci daného družstva 

ANO    NE 

  
  
  

 


